
З Куп'янська евакуювали хворих тварин:
Серед врятованих - чорний дятел
Харківські зооволонтери провели незвичну евакуацію з Куп'янська

Поділитися  

Жовна або чорний дятел

Зооволонтери організації "Порятунок тварин Харків” евакуювали з Куп'янщини поранених
собак, птаха та хворого кота.

Як передає "Думка”, про це ГО "Порятунок тварин Харків” розповів на своїй сторінці у
Фейсбуку.

17.11.2024, 13:00  Катерина Ільїна

https://dumka.media/ukr/author/katerina-ilina
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"В один день ми евакуювали одразу 4 травмованих і хворих тварин, що терміново
потребували порятунку. Нам надійшла заявка про збитого старенького собачку Квітика,
спочатку ми мали їхати тільки за ним. Жінки знайшли покинутого пса на узбіччі дороги.
Він не міг самостійно стояти”, - розповіли волонтери.

По дорозі у Куп’янськ вони отримали одразу 3 заявки на евакуацію. Дві від військових:
покусане цуценя та птах, який не літав після обстрілу. А також - хворий котик Рижик. За
допомогою звернулася його господарка, бо в місті не працюють ветлікарні.

Травмованого жовну або чорного дятла волонтери передали на лікування спеціалісту в
Харкові, а решта тварин зараз проходять лікування в нашій клініці ARK.

У Квітика, на щастя, була тільки травма лапки та він був у занедбаному стані, ми зробили
все, щоб він виглядав і почувався краще.

Покусане цуценятко ми назвали Веронікою, в неї було кілька рваних ран по всьому тілу -
ми їх зашили. Та після завершення лікування шукатимемо дівчинці родину.

А котик Рижик продовжує лікування від хвороби, вже почав потроху їсти.

Відео з евакуації можна подивитися тут.

Довідка. Жовна - найбільший європейський дятел. Забарвлення жовни вугільно-чорне, за
це її називають чорним дятлом. Жовна є дуже полохливим птахом.Жовни, або чорні
дятли, мешкають майже в усіх лісах Європи і Азії. Вони населяють як листяні та хвойні,
так і змішані ліси, віддаючи особливу перевагу незайманому обширному рідколіссю.

За 5 днів витягло біль з колін, суглобів,
спини та шиї!

Болить тазостегновий суглоб та
викручує коліна? Зроби це
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Усюди жовни тримаються районів, порослих старими високостовбурними лісами. Дуже
часто ці дятли зустрічаються на згарищах.


